

Kedves laborfelhasználók!

A laboratóriumban csiszolatok készítéséhez szükséges munkafolyamatok és polírozás végezhető. A laboratóriumban található vágógéppel nagyobb mintákat ne vágjunk, erre vegyük igénybe a porítóban található vágógépeket. A készülő csiszolat vastagságát az ablaknál megtalálható mikroszkóppal ellenőrizhetjük.

A laboratórium használata előtt jelezzük a szándékot, a tervezett dátumot és időtartamot a laborhasznalatkg@gmail.com címen, vagy a 0.510-ben elhelyezett naptáron. Tüntessük fel a használni kívánt eszközt is. Azt, hogy az adott időpontban szabad-e az általunk használni kívánt berendezés, a közzetani tanszék honlapján elhelyezett táblázaton ellenőrizhetjük. A laboratóriumban csak megfelelő jogosultsággal rendelkező személy tartózkodhat, a laborjegyzőkönyv kitöltése minden esetben kötelező. A gépek használata csak a tanszéki alkalmazottak által megtartott oktatás után lehetséges.

Nagy porral járó műveletek végzése ELŐTT tájékoztassuk az egyetem diszpécserközpontját (8313-as mellék), és kapcsoltsuk ki, majd a művelet végeztével vissza a tűzjelzőt.

A laboratóriumban laborköpeny használata ajánlott, vágás és ragasztás esetén kötelező. Vágáskor emellett kötelező a védőszemüveg, nagy porral járó tevékenység esetén porvédő maszk használata. Mozgó gépek, géprészek közelében végzett tevékenység során gyűrűt, karkötőt, nyakláncot viselni tilos, a hosszú hajat össze kell fogni. Étél, ital fogyasztása a laboratóriumban tilos.

A csiszolóállomásokat tartsuk tisztán, munkánk végeztével, valamint ha idegen testet érzünk a csiszolófelületen, tisztítsuk meg. Ügyeljünk arra, hogy a csiszolóporok még a minták segítségével se keveredjenek.

A Buehler vékonyítót csak külön engedéllyel lehet használni.

A polírozógépek csak lecsiszolt peremű üveglapokkal használható!

A mintákat névvel, dátummal együtt lehet tárolni. A csiszolóhelyeken, és a műszerek mellett az asztalokon mintákat tárolni tilos.

Az esetleges töréskárt vagy egyéb kárt azonnal jelenteni kell a laboratóriumi technikusnak (emailen: laborhasznalatkg@gmail.com), valamint mindezt a laborjegyzőkönyvben a megjegyzések alatt is kötelező feltüntetni.